



Anul VI. Nr. 13.
Deva, 27 Martie 1938.

A P A R E S Ă P T Ă M Ă N A L

Redactor responsabil: VĂMOS LEÓ

Redacția și Administrația:
Str. Reg. Maria 19.

A hét krónikája...

Április elseje az idén péntekre esik, nem volna benne semmi különös, ha a néphit április hónapját nem tartaná bolondok hónapjának. Nem lehet pontosan megállapítani, hogy miért! Azért talán, mert a tavasz kezdetén az időjárás szeszélyes, egyszer téliés máskor szép verőfényes, vagy azért mert hagyományosság szerint a szeszélyes ember a szeszélyes időjáráshoz alkalmazkodik és zsörtölődő, kiszámíthatatlan, változó kedélyű...!

Április elseje a sok bohóság napja. Így volt valamikor és illet is hozzá alkalmazkodni. Akit megtréfáltak, jószívvel vette, maga is mulatott rajta és igyekezett visszafizetni a legközelebbi alkalommal. Megsértődni nem volt szabad, ha komolyan vette valaki a tréfát és megnehezített hát elítélte érte mindenki. A kedélyes, bolond idők velejárója volt ez is...!

Korunk embere nem törődik az április elsejével, épen úgy meg el mellette, épen olyan nemtörődomséggel és elfásultsággal, mint minden más nap és esemény mellett. Nem úgy a babonás ember! Az április hónapot nem szereti, a pénteket sem. Irtózik az április elsejétől, sőtét elképzelésekkel várja és nincs meglepve, ha ezen a napon kellemetlenség éri. Egészen természetesnek találja, mert nem várt semmi jót. De, hogy ez a nap épen péntek is legyen, valósággal katasztrófának tartja. Viszont vannak olyanok, akik a pénteket szerencsés napnak tartják...! Sem az egyiknek, sem a másiknak, nincs igazsága...! Az egyik nap épen olyan, mint a másik... napjainkban! A mitsem sejtő ember, a nap izgalmaitól fáradtan, hajja álomra gondoktól zúgó fejét s másnap reggel világszenzációkra ébred, mely után újra kezdi az izgulást s ha a nap nera hoz semmi újat de másnap reggelre biztosan megérkezik...!

A babonás embernek üzenjük, ne féljenek a bolond idők áprilisának péntekre eső elsejétől, mert a világ

állandóan áprilist jár és könnyen lehetséges hogy épen azért április elseje a péntek dacára, nem lesz boldobb, mint más péntek és más

olyan nap, amikor ugvis bosszúséggal ébredünk és azzal zárjuk a nem sok örömet nyújtó napot...!

Uj forgalmi adórendszer lép életbe április elsején

A pénzügyminisztériumban — mint már jelentettük, — a forgalmi adóbevételek növelésének lehetőségeit tanulmányozzák. Bizonyos, az iparban előállított és nyomban felhasznált félgyártmányok (materiale intermediare) például szövődék esetében, amelyek fonódával is dolgoznak, de a fonal után nem, hanem csak a kész szövet után fizetnek forgalmi adót, — kiterjesztik a fizetési kötelezettséget. Az

ilyen irányban történő szigorításból — ami fővárosi jelentés szerint már április 1-én életbelép, — mintegy 400 millió leies bevételi többletet remélnek. Felmerült az a terv is, hogy a forgalmi adó kulcsát 6-ról 7 százalékra növelik. Ezt a lehetőséget alaposan megvizsgálják és néhány napon belül — állítólag, — már végleges döntés várható.

A Primăria közleményei

2169 Felhívják a kereskedők és iparosok figyelmét a kereskedők és iparosok figyelmét a vasárnapi munkaszünet rendelkezéseinek pontos betartására, mert a jövőben szigorú ellenőrzést fognak tartani az erre hivatott közegek és a kihágásokat szigorúan büntetni fogják.

2119 A kilátásban levő lucerna és lóhere magok ellenőrzésére felhívják az összes földmiveléssel foglalkozókat, hogy jelentsék be legkésőbb április hó 1-ig a Primárián a most tavasszal ezen bevetett magokkal területek

A cselédrendelet

ügyében érdekes körirat érkezett a napokban a dévai munkaügyi alfelügyelőséghez, mely körülbelül a következőket tartalmazza:

A Munkaügyi minisztérium közli, hogy egyes elhelyező hivatalok, továbbá egyes hatóságok felvilágosítást

kértek a munkaügyi minisztérium 103412 számú január 4-én kelt rendelkezését illetőleg, mely a zsidó választásoknak megtiltja, hogy 40 évesnél fiatalabb keresztény cselédeket háztartási alkalmazottakat stb. alkalmazzanak.

A Munkaügyi Minisztérium 155618 számú március 2-án kelt körirata köztudomásra hozza, hogy az elhelyezési törvény 2-ik § a értelmében az elhelyezési hivatalok (Oficiul de plasare) rendelkezésre állanak az összes érdekelteknek nemzetiségre és vallásra való tekintet nélkül.

Ennek folyamánként a Munkaügyi Minisztérium csak olyan rendelkezéseket adhat ki, amelyek összhangban vannak a fentjelzett törvény intézkedéseivel, amely törvény nem változhat meg miniszteri rendeletekkel.

Miután a közfoglalkozásügyi bizottság a cselédrendelet hatálya április elsejéig lett független, bizonyára megnyugtatólag hat a feniközölt körrendelet, mely remélhetőleg most már pontot tesz az ügyre, az érdekeltek megelégedésére.

A devai Fehér Kereszt

kávéház és vendéglő bonyolalmas pereskedéséről részletesebben beszámoltunk már. Azt is közöltük, hogy szombatra halasztották a legutóbbi tárgyalás alkalmával a további tanúkihallgatást mely szombaton délelőtti és délutáni folyt le. A tanúk nagy számban vonultak fel. Georgescu Nicolae járásbíró tárgyalta az ügyet a felperes Katz József és Weinberger Márton bérloket Dr. Radu Cornel, az alperes Banca Ardeleana-t Dr. Suiaga Victor képviselte. Az összehívást perben a bíró anyagi förelemmel hallgatta ki a mindkét fél részéről benevezett tanukat akik néhol ellentmondóan, de teljes részletességében, néha hosszú létre eresztve ismertették a birtokháborítási per előzményeit és részleteit. A késő esti órákban a tanúkihallgatások véget értek. A bíró kedd déli 12 órára halasztotta az ítélet kihirdetését; melyet nagy érdeklődéssel vártak nemcsak az érdekelt felek, hanem a devai közönség is.

Az ítélet azonnali érvénnyel visszahelyezi Katz és Weinberger bérloket a Fehér kereszt kávéház és vendéglő bérletébe alperes elmarasztalja 11500 lei perköltség viselésében. A kártérítés külön per anyagát fogja képezni, amiként külön per származik abból is, hogy Schwartz Sándor jelenlegi bérlo szintén kártérítést követel, amiért az üzletet át kell adnia.

Egyébként a Primaria a tulajdonát képező Fehér Kereszt szállodára, kávéház és vendéglő bérletére e hó 28-ra árlejtést hirdetett meg amire már ajánlatok is bejutottak. Értesülésünk szerint Katz és Weinberger bérloek ügyvédjük utján felebbezést adtak be az árlejtés ügyében, miután bérletük csak 1939-ben járna le.

A Fehér Kereszt ügye tehát nem kerül nyugvópontra és további bonyodalmak várhatók.



A Kereskedelmi és Iparkamara

átirata szerint megérkezett a Kereskedelmi és Iparkamarák értesítése, mely közli, hogy intervenciójukra, a pénzügyminiszterium 170554 számú március 13 án kelt rendelkezésével mentesítette az összes kiskereskedőket és iparosokat a könyvvezetés kötelezettsége alól évi 200 lei taxa megfizetése ellenében. Akik ezen taxákat nem fizetik be, viselik a következő ményeket. A rendelkezés érdekessége, hogy csak a könyvekbe való bevezetés munkálataitól mentesít, de maguknak a könyveknek a beszerzése kötelező továbbra is.

Öngyilkosság vagy baleset?

Még december elején történt, hogy Deac Olimp és Pascu Ioan Certesul-i földmunkások aranyat hoztak be eladásra Devára. Utközben a Maroson csónakkal mentek keresztül, Deac Olimp belesett a vízbe. A csendőrség erőszakot gyanított és letartóztatta Pascu Ioant. Az ügyesség, miután a hulla nem került elő, bizonyítékok hiányában szabadlábra helyezte. Most a Maros partra vetette Deac Olimp erősen oszlásnak indult hulláját.

Felismerték, zsebében aranyat is találtak. A boncolás van hivatva megvágyítani, hogy Pascu Ioan vallomása helytálló-e s tényleg baleset történt s nem bűntény.

DACIA ROMÂNĂ

Soe. gen. de asigurare, București
Az ország legnagyobb biztosító intézete.

Alapítke, tartalék és fedezetek: 423.066.777 Lei. — 1936-ban kifizetett károk összege: 33.376.333 Lei — Az intézet fennállása óta kifizetett károk 1.816.014.442 Leit tesznek ki.

Megei és zsilvölgyi képviselő:

Mike János, Petroșeni,
(Joanovits-féle ház)

Köt élet, baleset és tüzbiztosításokat mérsékelt díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás.

Kabátok, ruhák festését, vegytisztítást legszébben és legpontosabban

Wagner-nél

eszközlik — Deva, Str. Griviței 23

Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is. Gyors és pontos hazaszállítás biztosított.

Felakasztotta magát

Soimus községben Pedelean Alexandru 75 éves földműves Kedd reggel találták meg a járókelők, a csürje gerendájára akasztva. Többször hangoztatta, hogy vagy felakasztja magát, vagy a Marosnak megy. Szerdán szállt ki a bizottság az eset megvizsgálására, a feltevések szerint nagy nyomora kergette halálba az öreg földművest. A bizottság megadta a temetési engedélyt.

Nagy husvéti vásár

illatszerkülönlegességek,
ujdonságok és gyermek-
játékok nagy választékban

„CARMEN“ illatszertár

V. NAGY, Deva

Színházépület.

OLCSÓ ÁRAK!!

Kár bosszankodni!

Ha elromlott írógépe, varrógépe, patefonja

PAPP SÁNDOR műszerész

Deva, Str Reg Maria 16.

gyorsan, olcsón megjavítja.

Vidéki munkát soronkívül elkészíti!!

KIRAKAT

Cluj / Central University Library Cluj

Ott ült az uccasarkon. Mellette mankó, kinyújtott jobb kezét műkékészítő csinálta remekbe. Mégis csak nem valódi, sután tartotta a kalapot, melybe nagyon ritkán hullottak pénzdarabok.. Pedig milyen forgalmas uccát választott és annak is legelénkebb sarkát, sokan tapossák előtte a járdát. Amint feltűnt a láthatáron egy jobban öltözött hölgy vagy ur, szemét ráfüggesztette és nem vette le róla. mig el nem haladt, Ha reszkető karjával tartott kopott kalapjába belehullt a pénzdarab, hálatali szemmel kísérte mig eltűnt előle. De ha nem kapott semmit, hát valamit morgott lekonyult bajusza alatt, az arckifejezés azt sejteti, hogy bizonyára nem áldásfélét mondott..

Jólöltözött, jólélet sugárzó, egészséges zömök ember peckes léplekkel közeleg. Jólismert alakja a devai uccának. Vagyona van és annyi biztosított jövedelme, hogy négy kisigényű család éldegedélhetne belőle. Ez az ember nem mondvá is világgá kürtöli, hogy nagyon meg van és meg lehet elégedve sorsával, mindene meg van, amire szüksége van és meg lehet elégedve sorsával, mindene meg van amire szüksége van nia a mankót s nyomorék kezét. De nem látja, nem akarja látni..!

A koldus dühtől ellorzult arccal néz utána és a kinyújtott kézre, melyben remeg a kalap..

Vajjon milyen gondolatok villanak meg agyában..!?

A mindenben bővelkedő ember az épkézláb testtel s a maga nyomorusága, anyagiakban, testben és miért nem lélekben is..! Miért volna bűn a koldus szájából az átok, ha nem bűn a látszatra boldog ember könyörtelensége a sorstól vert nyomorulttal szemben..!

Milyen nagyon-nagyon züllötterkölcös az a gentleman külsejű ur, aki egy ilyen nyomorulttól is sajnál egy-két leit, ami nála igazán nem számít, sem a költségvetésében, sem az örökségben, melyet az utódok épen olyan örömmel fognak fogadni, ha egy-két ezer leijel kevesebb is lesz..

A közmondás: „Ép testben ép lélek!“ nem mindég igaz, mert mint a példa bizonyítja, ép testben nyomorék lélek is lakozhat..!

„Carmen“

cipőlerakat

Petroseniben

átköltözött a Reg. Ferdinand ucca 80 sz. alá a volt „Berger“ kávéház helységébe, ahol ujonnan és teljesen modern felszerelt raktárát megnyitotta.

Kéri Petroseni és vidéke közönségét hogy vétekkötelezettség nélkül tekintse meg a minden igényeket kielégítő férfi, női és gyermek cipők minőségét és árait.

Cipők - napi árban - kedvező feltételek mellett részletfizetésre is kaphatók.

Halálozások. Ana Sterca Sulutiu (Tuşa Nina) életének 83-ik évében Deván elhunyt. Temetése nagy részvét mellett csütörtökön ment vége. Az elhunytban Boteanu Iosif liceumi igazgató nagynénjét gyászolja.

— **Gáztámadás elleni védekezésről** a közönség részére előadás lesz vasárnap, e hó 27 én délután fél öt órakor a devai Kaszinóban. Az előadást Petrisor Dionisie consilier és Radu Constanta leányliceumi tanárnő tartja. Az előadás bizonyára széles körben fog érdeklődést kelteni és a közönség nagy számban fog megjelenni, hogy az érdekes és hasznos tudnivalókat ígérő előadást meghallgassa.

Elvesztett Hunedoara—Deva között közlekedő autóbusszon e hó 21-én hétfőn egy pénztárca, melyben többek között egy Ringler Alexandru névre kiállított „Bulletin de inscriere“ is volt. A megtaláló sziveskedjék a kiadóhivatalhoz eljuttatni az említett iratot, ahol jutalomban részesül.

Kis és nagybarcsai Barcsay István 64 éves korában Petroseniben elhunyt rövid szenvedés után. Temetése szerdán volt nagy részvét mellett.

Az egymásra zuduló sorcsapásoktól elfásult és megedzett kortárs is egy könyvet dörgöl el szemeiben Meghalt „Pista bácsi“ az örökifju és bohém „Barcsay Pista“, akit úgy odavolt növe Petroseni minden emlékéhez. Régi kedélyes gondmentes idők sokok csinytevése, mulatsága füződött nevéhez kidült újra egy oszlop a régi Petroseniből Természet rendje, hogy az idővel dacolni nem tudó szálfák is elkorhad, elpusztul mégis fáj tudni hogy az aranyos kedélyű mókás „Pista bácsi“ már nincs többé. A frissen hantolt sírra helyezzük el, a távolbászai adt barátok nevében a megemlékezés és kegyelet el nem hervadó virágát . .



FR 230



SPORT

Rovatzetető: ifj. De Gaspero Victor

Sporteredmények:

Jiul -- Phönix 3:1 (1:1).

„A“ liga, Biró: Măcean (Arad.)

Hosszu unalmas téli vasárnapok után sportrajongóinknak ismét megadatott az a várva várt időszak, amikor újra résztvehetnek a mérkőzések izgalmában, amiket hosszú viták, véleményezések és fogadások előznek meg.

Köztudomású, hogy Petroseniben sok, sok sportkedvelő van, akik a mérkőzések sorsolása miatt, mind eddig kénytelenek voltak csak hallomásból és újságcikkekből a mérkőzések izgalmasabb részleteit maguk elé varázsolni.

Eljött a várvavárt nap, amit a természet gyönyörű idővel még hatásosabbá tett, olyanokat is kicsalt az arénára akik azelőtt csak pártoló és közömbös tagok voltak.

Délután 2 órakor a jegypénztár nyitása előtt már sokan várakoztak hogy mielőbb bejuthassanak és minél előnyösebb helyet biztosíthassanak maguknak hogy szentani legyenek a méközés minden egyes részletének.

Négy órakor Măcean bíró sipjelére a következőképen állnak fel:

PHÖNIX. Hevesi, Demian, Lemneru, Kurt Ghidale, Szerémi II, Freiberg Telegdi, Szerémi III, Belai, Szerémi IV,

JIUL. Emerich, Pavicsics, Medve II., Kovács, Szüle, Radu, Scovran, Bulea, Medve I., Medve III, Vijdea.

Phönix választás után a Jiul kezd. Azonban a Phönix lép fel először támadólag, ezen támadásnak gyümölcsé már a 6 ik percben egy korner, amit azonban nem tud érvényesíteni. A 8-ik percben az ismert élénk Szerémi III. biztosan góloz 18 métertől. (1:0). A támadások még mindég erősek és a 9 ik percben a Jiul védelme ismét csak szög etre tud menteni. Ezután változatos játék következik és a 20 ik perc körül a Jiul feljavul és a következő percben szépen támadják a Phönix kaput mire a 23-ik percben sikerül is egyenlíteni Buleának egy gyönyörű bombájával.

Ezután ismét több Phönix támadás és a 27-ik percben Szerémi III. lövését a kapufa védi. A 28-ik percben Medve I. fölé lő Most a Phönix ismét fölénybe kerül de a Jiul védelme mindent szépen hárit. Néhányszor a szerencse is segít. A 39 és 40-ik perc veszélyezteti még nagyon a Jiul kaput, de Emerichnek sikerül mindkétszer szépen menteni. Ily módon Phönix fölényben végződik a félidő 1:1 eredménnyel.

Szünet után a Jiul erősen feljavul, ögön az első percekben veszélye-

Megnyilt a

Crucea Albă (Fehér Kereszt) étterem és kávéház Déván
Uj tulajdonos! Átszervezett étterem és kávéház!

Román-Francia konyha. Kitiünó ételek és italok. Előzékeny jó kiszolgálás
Mindennap frissen csapolt „AZUGA“ sör.

sen támadja a Phönix kaput. A 7-k percben Szüle kereszt lövését Scovran fogja, amit erősen kapufára lö. a visszapatánót bört azonban még mielőtt Phönix védő játékos a hozzá ért volna Vijdea remek közömbös lövése biztosan huz be a jobb sarokba (2:1).

A következő percek többnyire Jiul támadásokban fejlődnek és a 34-ik percben Demian védelmi hibáját a sas fürgeségével szépen értékesít szintén Vijdea 3:1.

Szebb játékot a Phönix mutatott, azonban nagyobb kondícióval és több lélekkel biztosan győzött a Jiul. Látszott hogy a baiamarei eredménynél jobbat akartak elérni.

A védelemben Radu játékát kell kiemelni. A csatárban Medve I javulása örvendetes, egyszer, egyszer már a régi Gézára emlékeztetett, ezenkívül a Bulea, Vijdea, Scovran játéka is tetszett.

A Phönixtől dicséretet érdemel az egész csatársor.

Măcean bíró jól bíraskodott.

ANINOSAN, — C.S. Aninoasa-Jiul B. 3:1 (1:0) Bíró Krausz. „B” csapatunk vendég szerepelt Aninosan Az otthonukban játszó Aninosaiak durva játékkal győztek. Petroșeni reméljük hogy a játék is más lesz úgy szintén az eredmény is,

BRADON. — Mica—C. S. Lonea
Bíró Muntean (Arad)

A mérkőzés nagyon csúnyán végződött, mert tudjuk, hogy a bradiak az otthonukban mindig nagyon durván játszanak. A Muntean bíró vezélése szintén nagyon gyenge volt.

Vasárnap, március 27-én Petroșeniben Romaniaia Cupa” ért Mica—Jiul.

DEVA: Corvinpályán

Corvin — CFR. (Simeria) ifjúsági
3:0 (1:0). Góllövők: Vizesi, Marmor D. és Ajtai

CORVIN—CFR. (komb.) 3:1 (1:0)
Bíró: Cosma.

Góllövők: Maschaló, Minorits és Kassay.
A 40-ik percben Bojtor, Corvin kapus a tizen-

egyes vonalon belül fogja. A Corvinnak ez volt az első mérkőzése az idényben.

4. Grăniceri pályá.

Liceul Decebal—Șc. Normală
2:2 (1:1) (S)

TEKE SPORT

Vasárnap a Victoria pályán a Victoria—Simeria csapatával mérkőzött. A mérkőzést nagy közönség nézte végig és lelkesen fogadta a két csapatot. A játékot Simeria kezdi gyenge eredménnyel, majd a Victoria kerül sorra és itt azonnal látszik a nagy erőkülönbség a két csapat között, ez mindvégig tart és nagy fa differenciával 145:168 arányban végződik a Victoria javára. A mérkőzést Chirioiu C. tin vezette nagy szakértelemmel.

6485

váltót óvatoltak
meg januárban

1938 január folyamán az országban 6485 váltót óvatoltak meg 59 812 277 lei értékben. Az előző év ugyanezen hónapjában 3644 váltót óvatoltak meg 36 millió értékben.

A Deva-i ort. izr. hitközség tudatja, hogy megkezdődött a **pászkasütés** Kg.-ként 30 Lei árban kapható friss pászka a hitközség irodájában.

— Ha divatosan, olcsón, izléseken akar öltözködni akkor vegye meg a **PÁRISI DIVAT**-ot. Kapható mindenütt.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognacgyára
PETROȘENI

Ajánlja: **SPECIALIS RUM** és **LIKÖR** készítményeit **KAPHATÓ MINDENÜTT!**

Meghosszabbítják

az adóbonok érvényességét

Az érvényben levő intézkedések szerint az adóbonok hátralékok fizetésére március 31-ig használhatók fel. Az új költségvetés előkészítésével kapcsolatban a pénzügyminiszteriumban vizsgálat tárgyává tették, hogy a törvényben megjelölt határidő lejártá után előreláthatólag mennyi adóbon marad a piacon. A pénzügyminiszterium számítása szerint előreláthatólag 500 millió lei névértékű bont nem

fognak felhasználni április 1-ig adóhátralékok fizetésére. A pénzügyminiszterium véleménye szerint ezt az adóbonmennyiséget az adóhátralékok fizetésére a piac könnyen felveheti és így április 1-én túl is meghosszabbítják az adóhátralékoknak adóbonnal való fizetésére vonatkozó kedvezményeket, azonban kisebb mértékben mint eddig.

Megérkeztek

STUREK V. céghez Deva

a legszebb tavaszi divatujdonságok!

Cenzurat.

Nyomatott HIRSCH A. könyvnyomdájában Deva,

Fundatia pentru Școală

— Szépből a legszebbet, jóból a legjobbat kapja, ha hetenként megveszi a **TOLNAI VILAGLAPJA** gazdag számát 10 leiert. Kapható minden újságosbódében.

Fűszerüzlet

berendezéssel vagy anélkül

DEVAN, a legforgalmasabb városrészen családi okból

ÁTADÓ

Értekezni Deván Str. Reg. Carol 47 sz.

„București”

szálloda, kávéház és vendéglő

Elsőrendű konyha, kitűnő jazz-zenekar.

Petroșeni

Tulajdonos: **Bachrach Béla**.

— **Valóban izlése** nyomtatványok a legolcsóbban a HIRSCH nyomdában készülnek. Tegyen próbarendelést vagy kérjen árajánlatot

Jóforgalmu

fűszerüzlet

és italmérés nagy vevőkörrel átadó. 40—50 ezer lei tőke szükséges. C.m a kiadóban.

— **Magyar Lányok** Tutsek Anna népszerű leányiljúsági hetilapja legújabb száma is az érdekes és hasznos cikkek egész sorozatát közli, azonkívül a kedvelt nyelvlekkét és szerkesztői üzeneteket. Díjtalan mutatószámot kívánatra bárkinek küld a kiadóhivatal: Budapest, VI. Andrássy ut 16

Cséplőgépek,

traktorok

kaphatók **Szemenyei István**-nál
Deva, Str. Reg. Carol.

Alkalmi vétel!!

MI MEGYÉNK

Felolószerkesztő és kiadó:

VAMOS LEÓ

Deva, Str. Reg. Maria 19.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Egy évre 240 Lei. Félévre 120 L.

Negyedévre 60 Lei.

kedvezményel, előfizetői részére:

Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda éttermében az ételmi áraból 10 százalék engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timișoara-i zeneműkereskedés a legutolsó negyedévi nyugta beküldése ellenében, minden előfizetőnek, ingyen és portmentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente kétszer egy-egy 10 szavas apróhírdetést, nem üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.